

SVETE MAŠE

OD 18. DECEMBRA DO 25. DECEMBRA 2022

NEDELJA, 18. december 4. ADVENTNA NEDELJA LUČ MIRU IZ BETLEHEMA	Ob 8. uri sv. maša za + Franca in Pavla Mori (obl.) Ob 10. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Molimo za + iz družine Kolmanič (spomin)
PONEDELJEK, 19. december Urban V., papež BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	Ob 18. uri sv. maša za + Zdenka Ludviga
TOREK, 20. december Zenon, mučenec BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	Ob 18. uri sv. maša za + iz družine Pirman, Jug in Pohorec
SREDA, 21. december Peter Kanizij, duhovnik BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	Ob 18. uri sv. maša za + Marijo Bagar
ČETRTEK, 22. december Frančiška Cabrini, red. ustanoviteljica BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	Ob 8. uri sv. maša za + Mio Kiš
PETEK, 23. december Janez Kancij, duhovnik BOŽIČNA DEVETDNEVNICA	Ob 8. uri sv. maša za + Antona Bezjaka (ml.) Molimo za + Karla Cira (spomin)
SOBOTA, 24. december Adam in Eva, sp. prvi starši PRVI SVETI VEČER	Ob 16. uri sv. maša v DOMU POD GORCO Ob 20. uri sv. maša za + Ivano Smolar in sorodnike
NEDELJA, 25. december BOŽIČ – GOSPODOVO ROJSTVO	Ob 24. uri sv. maša za + Antona Bezjaka (ml.) Ob 8. uri sv. maša za + Antona, Toneta, Justino Kapun in Franca Mori Ob 10. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Molimo za + Marijo Čižič, Viktorja in Terezijo Mlakar (spomin)

ADVENTNA SV. SPOVED

V ŽUPNIJSKI CERKVI SV. JOŽEFA je priložnost za spoved vsak dan pol ure pred sv. mašo.

PRI DON BOSKU bo priložnost za sv. spoved od srede, 21. decembra do sobote, 24. decembra – vsak dan od 17. do 19. ure.

V MARIBORSKI STOLNICI bo spovedni dan v petek, 23. decembra dopoldan do 11. ure in popoldan od 15. ure dalje.

PRI FRANČIŠKANIH – je priložnost za sv. spoved vsak dan med sv. mašo. Pred božičem bo priložnost za sv. spoved od 19. do 23. decembra od 7. do 12. ure in od 14. do 19. ure.

OGREVANJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Od ponedeljka, 19. decembra do srede, 21. decembra se bodo sedeži v naši župnijski cerkvi opremili z grelno blazino Warmset. Za nemoteno izvedbo vseh del bodo večerne sv. maše prve tri dni v župnijski učilnici. Hvala za razumevanje. Svoj dar za grelne blazine lahko nakažete tudi na TRR župnije: Maribor – Sv. Jožef SI56 0451 5000 3318 878

SV. MAŠA V DOMU POD GORCO

Z vodstvom Doma pod gorco smo se dogovorili, da bo prva božična sv. maša za vse oskrbovance doma v soboto, 24. decembra ob 16. uri (v jedilnici Doma pod gorco). Vabljeni!

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA**»VSTANI IN SVETI«**

Na 4. Adventno nedeljo prinašajo skavti luč miru iz Betlehema. Luč miru ponesite na svoj dom in jo postavite k jaslicam. Naj prežene temo in v vsak vaš dom prinese mir, veselje in ljubezen.

**BOŽIČNI
KONCERT
SLOVENSkih
KOLEDNIC
V IZVEDBI
APZ MARIBOR**

21. DECEMBER OB 20. URI.
ALOJZIJEVA CERKEV MARIBOR
GLAVNI TRG

ORGANIZATOR KONCERTA:
AKADEMSKO DRUŠTVO AMOS

**BOŽIČNI BLAGOSLOV DOMOV**

Kdor želi, da vas po božiču obiše župnik in blagoslovi vaš dom, vašo družino in vaše jaslice, naj se oglasi v župnijski pisarni ali naroči božični blagoslov po telefonu ali po spletni povezavi <https://sv-jozef-maribor.si/> Z veseljem vas bom obiskal.

**BOŽIČ – PRAZNIK JEZUSOVEGA ROJSTVA**

Na božični dan, 25. decembra, v Katoliški cerkvi praznujemo rojstvo Jezusa Kristusa. Na božič postavljamo jaslice. Podobe Jezusa, Marije in Jožefa nam brez besed pripovedujejo o Božji ljubezni do nas, pa tudi o ljubezni, ki vlada v sveti Družini. Praznik Jezusovega rojstva je za vsakega kristjana priložnost, da se Bog rodi v njegovem srcu ter tako utrdi in poglobi svojo vero.

Za oznanila odgovarja: Stanislav Slatinek, župnik